1. Рассчитать рентабельность за январь и февраль, если:
В январе товарооборот аптеки – 80 тыс.руб.
Прибыль – 9 тыс.
В феврале товарооборот аптеки – 98 тыс.руб
Прибыль – 9,4 тыс.
Р = (прибыль/товорооборот) х 100%
Р(янв) = (9/80) х 100% = 11,3
Р(фев) = (9,4/98) х 100% = 9,6%
Ответ: Р(янв)=11,3; Р(фев)=9,6.
2. Рассчитать прибыль и рентабельность, если валовый доход составляет 32,6%, издержки обращения – 31,78%, товарооборот – 870тыс.
Р = ВД – ИО
П = (Р х ТО)/100%
Р = 32,6 – 31,78 = 0,82%
П = (0,82 х 870)/100% = 7,1%
Ответ: Р=0,82%; П=7,1%.
3. Рассчитать планируемое количество стационарной рецептуры, если число коек в МО = 456. Функционирует 210 дней, коэффициент перехода 0,6%.
СР = 210 х 456 х 0,6 = 57 456
[bookmark: _GoBack]Ответ: 57 456.
